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? * Néu tén cac don vi do dién tich da hoc?

- Tén cac don vi do dién tich da hoc:

km? hm?2 dam? m? dm? cm?
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KHOI PONG

+ Poc cac so do dién tich sau:
660 dam?; 399 250 hm?

* 660 dam? : S4au trim sdu mwoi dé -ca- mét
vuong

* 399 250hm? : Ba tram chin mwoi chin nghin
hai tram nam muwoi héc-to-mét vuong.



KHOI PONG

?* Viét so do dién tich thich hop vao chd
cham:



Mi-li-mét vuong. Biang don vi do dién tich

a. Mi-li-meét vubdnaq:

- Mi-li-mét vuong la dién tich caa

hinh vuong co6 canh dai 1mm.
1 mm 2

l

- Mi-li-mé 0 &t tat 1a: 2
1mm Mi-li-met vuaong viet tat la: mm



Poc sb do sau:

123 mm?
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Mi-li-mét vuong . Bing don vi do dién tich.
a.Mi-li-mét vuong

*Ta thay hinh vudng 1
cm? gom 100 hinh
vuong 1 mm?.
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Mi-li-mét vuong. Bang don vi do dién tich

a. Mi-li-meét vubdnaq:

- Mi-li-mét vuong la dién tich caa
hinh vuong co6 canh dai 1mm.

- Mi-li-mét vudng viét tat 1a: mm?2
1cm? =100 mm?

1 L cm?
mmnm- = ————
100



Bang don vi do dién tich

Lon hon mét vuong

M¢t vuong

B¢ hon mét vudng

km? hm? | dam? m? dm? cm? | mm?
1km? 1 hm? 1 dam? 1 m2 1 dm? 1 cm? 1 mm?2
=100 hm2 |= 100 dam? | = 100 m?| =100dm?> |= 100 ¢cm? |= 100 mm?
1 1
— krn2 — _1hm2 :_1 dam2 — _1 m2 — _1 dm2 - — sz
100 100 100 100 100 100
Nhan xét:
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1. a. Poc cac so6 do dién tich:
29 mm?; 305 mm?; 1200 mm?

29 mm*: Hai mwoi chin mi-li-mét vuéng.
305 mm?: Ba tram linh nim mi-li-mét vudng.

1200 mm?: Mgt nghin hai tram mi-li-mét vuong.

b)Viét cac so do dién tich:

Mot trim sdu muwoi tam mi-li-mét vudng:  168mm?
Hai nghin ba tram mwoi mi-li-mét vuong: 2310mm?
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2. Viét s6 thich hop vao chd cham:

a
)5 cm? =500 mm? 1m? =10000 cm?
12 km?= .1200 hm? 5m? = 50000 cm?
1hm? =10.000 m? 12m? 9dm? = .1209 dm?
7 hm? =7Q000 m? 37dam? 24m?2 = 324 m2
b)
800mm?2 = §...cm? 3400dm2= 34 m?
12 000hm?2= 120km? 90 000m2=9....hm?

150cm? =.l1..dm*50.cm? 2010m2 = 20.dam210 m?2










1208hm? = ... km?...

@ 1 km? 208hm?

(B) 12km? 8hm?

b 120km?2 8hm?










